



Помощь Совету школы

В мае 2014 года в Школе «Молодого следователя» при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области состоялся первый выпуск слушателей.

Учебным процессом в школе руководит Совет, который возглавляет его Председатель – руководитель регионального управления Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Колотов Сергей Федорович.

Руководство управления, кадровая служба принимают меры для оказания поддержки следователям, которые начинают свою профессиональную деятельность.

Многие выпускники Школы связали свою судьбу со службой в Следственном комитете России.

Выпускник школы Сергей Шафаренко, с отличием окончил юридический факультет Оренбургского государственного университета. В настоящее время он работает следователем в Новосергиевском межрайонном следственном отделе.

Место его дислокации расположено в посёлке Ташла, который находится на расстоянии около 200 километров от областного центра. Сотрудники Новосергиевского МСО обслуживают территорию Новосергиевского, Переволоцкого и Ташлинского районов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

После назначения на должность, его на новом месте службы посетила руководитель отдела кадров управления – полковник юстиции Татьяна Заикина, которая входит в состав Совета школы. Она дала советы молодому сотруднику по организации работы на начальном этапе.

Удаленность от наставников требует от следователя умения самостоятельно принимать правильные решения. Качественное высшее образование, успешное обучение в Школе «Молодого следователя» и личные качества позволяют ему успешно расследовать уголовные дела.

Необходимую поддержку и помощь молодой специалист получает от коллег, ветеранов следствия и близких.

Результативная работа следователя Шафаренко Сергея отмечена руководством. Приказом руководителя следственного управления ему объявлена благодарность.

Фотогалерея:



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

04 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/809941>